

# Памяти Юлии ДРУНИНОЙ

Уважаемый редактор!

Не могу удержаться, чтобы не послать в вашу газету это стихотворение. Очень хочется, чтобы его прочитали однополчане, друзья и поклонники таланта Юлии Друниной. Тяжелая утрата.



«...Ухожу. Нету сил лишь издали  
удержать над обрывом Русь.  
За таких вот, как вы, да избранных  
я спасать ее не берусь».  
Ю. ДРУНИНА.  
(Из предсмертных стихов).

Беда катилась черною грозюю.  
Плыл горизонт огнями опален.  
Из школьницы —  
солдатскую сестрою  
пришла она в стрелковый батальон.  
По пахоте, по кочкам,

без дороги  
несла она свой крест среди бойцов.  
Усталость маршей спутывала ноги  
и обжигало взрывами лицо.  
Но с каждым боем  
обретала силы.  
Все было меньше пафоса и лжи.  
Ей открывалась истинной Россия,  
Отечество, История и Жизнь...  
Ей через годы снился рукопашный,  
хотя стирались дни и имена.  
Нет, за Россию умереть не страшно  
уверенным,  
что выживет она.

А голос рос,  
звучал на всю планету,  
охватывал, тревожил, проникал.  
В нем билась радость солнечного света  
и голубая свежесть родника...

Какою мерой:  
в ваттах или герцах,  
или в безвестных мегалитах сил  
измерить можно песенное сердце,  
которое погасло на Руси?

Ее полвека  
болью не скосило,  
но надломила перестройки ночь.  
Есть право умереть за честь России,  
и умереть —

не в силах ей помочь.

Я не судья ей.  
Я в земном поклоне  
над прахом современницы стою.  
Ей жить в душе,  
и в праздничной колонне,  
и в грозном атакующем строю.

Нижний Тагил.

Мих. СОЗИНОВ.